



## **В Нижегородской области перед судом предстанет мужчина, обвиняемый в убийстве четырех человек**



Следственными органами СК России по Нижегородской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 27-летнего мужчины в совершении преступлений, предусмотренных пп. «а, в, з» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство двух и более лиц, малолетнего, из корыстных побуждений), пп. «б, в» ч. 4 ст. 162 УК РФ (разбойное нападение).

По версии следствия, 28 февраля 2021 года обвиняемый, работавший на протяжении нескольких лет без оформления трудовых отношений подсобным рабочим в домовладениях, расположенных в поселке Кудьма Приокского района города Нижнего Новгорода, из корыстных побуждений напал в гараже на 63-летнего пенсионера, нанеся ему ножевые ранения, и задушил удавкой. Затем, проникнув в дом, ударил по голове его 62-летнюю супругу, после чего задушил женщину. После этого он убил их 41-летнюю дочь, нанеся ей множественные ножевые ранения и задушил 6-летнего внука. Похитив крупную сумму денег и ценности, находившиеся в доме, обвиняемый скрылся с места преступления. 1 марта 2021 года он был задержан на территории Владимирской области, похищенное изъято.

Как установили следователи СК, к совершению противоправных деяний обвиняемый



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

готовился, изготовив металлическую удавку и приискав нож. В ходе расследования уголовного дела заключением психолого-психиатрических экспертиз он признан вменяемым. Общая сумма похищенного имущества и денежных средств потерпевших превысила 35 миллионов рублей.

Обвиняемый заключен под стражу. Вину в совершении инкриминируемых деяний он признал.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

10 Марта 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1663006>